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2 MP optical – 5 MP interpolated resolution / 
Résolution optique de 2 MP et interpolée de 5 MP

Optional Stand
• For greatly improved results of microscope and enhanced 

quality of photo and video images
• Perfect for close-ups of small objects as well as vibration-free 

images of larger items (approx. 2” / 50mm diameter)
• Simple hand wheel allows for flexible height adjustment and 

stable positioning
• Universal clamp accommodates many different microscopes
• Material: metal/plastic
• Total height: 265mm (10.5”)
• Base dimensions: 110mm x 120mm (4 3/8” x 4 3/4”)

Support optionnel
• Donnant une grande stabilité à votre microscope, il permet 

de faire des prises de vue plus nettes et précises.
• La distance entre le microscope et l’objet étudié se règle 

manuellement.
• Réglage manuel de la distance entre le microscope et 

l’objet observé.
• La pince universelle permet d’utiliser différents microscopes.
• Matériaux : Métal et plastique
• Hauteur : 265 mm (10,5 po)
•  Pied : 110 mm sur 120 mm (4 3/8 po sur 4 ¾ po)

USB Digital Microscope 
Discover details that are invisible to the naked eye, such as 
deviations from the original, finer points or damage. The 
software included allows you to take photos or make videos, 
which you can then save. The digital microscope and software 
are suitable for all standard computer systems.
• Easy to use: Simply plug into your USB port, install 

driver software from the provided CD-ROM, and you are 
ready to go!

• Illumination: Lens surrounded by 8 powerful, 
adjustable white LEDs.

USB avec prise Microscope numérique
Permet d’observer des détails non visibles à l’œil nu, par 
exemple des différences avec un original ou des dommages. 
Livré avec un logiciel permettant de faire des photos et des 
vidéos que vous pourrez enregistrer. Le microscope et le logiciel 
sont adaptés à tous les ordinateurs courants.  
•  Facile à utiliser : Branchez-le sur votre port USB dans le 

logiciel de pilote de décrochage du CD-ROM fourni et vous 
pouvez commencer !

•  Éclairage : objectif entouré de 8 puissantes DEL 
blanches ajustables.

Technical 
specifications:
•      Magnification: 20X-200X
•  Integrated optical 

zoom: Yes
• Power supply: Via USB port
•  Software (in German, 

English, French, Spanish, 
Italian, Russian)

Données techniques :
•  Grossissement : x 20 à x 200
•  Zoom optique intégré : oui
•  Branchement : par le 

port USB
•  Logiciel (Langues : allemand, 

anglais, français, espagnol, 
italien, russe)

•  Windows 2000 / XP / Vista / 
Win7 / Mac OS X 10.5 and 
higher, updates available on 
web site (Service/Support)

•  Operating instructions in: 
German, English

•  Size: 33mm x 112mm 
(1 ¼” x 4 3/8”) (W/H)

•  Windows 2000 / XP / Vista 
/ Win7 / Mac OS X 10.5 et 
versions plus récentes, mises 
à jour offertes sur le site Web 
(Service / Soutien)

•  Mode d’emploi en : allema nd, 
anglais

•  Format : 33 mm x 112 mm (L/H) 

341906  $ 4995 a

341905  $ 18995 a
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Pour commander les articles 
répertoriés dans ce catalogue, 
composez sans frais :

 du Canada et des États-Unis, 
le 1 800 565-4362
 d’un autre pays, 
le 902 863-6550
 ou visitez le site Web
postescanada.ca/achat

To order items listed in this 
catalogue, call toll-free:

From Canada or the U.S. 
1 800 565-4362
From other countries 
902 863-6550
Or go online to: 
canadapost.ca/shop

Note: Items may not be exactly as shown. 
Nota : Les articles peuvent différer  légèrement des illustrations.

Collections Plus is published by Canada Post. Every effort is 
made to ensure the product descriptions and suggested retail 
prices indicated are accurate and up to date. Errors and omissions 
excepted. Canada Post reserves the right to vary prices and 
product descriptions at any time without notice. Many of the 
items in Collections Plus are also available on Stamps and Gifts 
Online at canadapost.ca/shop and at selected post offices 
across Canada. Individual post offices may sell for less.
Printed in Canada.
© Canada Post Corporation, 2012
OM – Official Mark of Canada Post Corporation

Collections Plus est une publication de Postes Canada. Toutes 
les mesures nécessaires sont prises afin que les descriptions de 
produits et les prix de détail mentionnés soient à jour et exacts, 
sauf les erreurs et les omissions. Postes Canada se réserve le 
droit de modifier les prix et les descriptions de produits en tout 
temps et sans préavis. Bon nombre des produits présentés ici 
sont également offerts à la boutique philatélique en ligne 
postescanada.ca/achat ainsi qu’à certains bureaux de poste du 
Canada. Les bureaux de poste peuvent vendre les articles à un 
prix moindre.
© Société canadienne des postes, 2012 
MO – Marque officielle de la Société canadienne des postes
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Testing Equipment, Magnifiers, AccessoriesStock Books / Classeurs
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Stock books are bound stamp albums made of extra-heavy 
card stock with strips to hold the stamps. They are available 
in an array of sizes, shapes and colours, with hard or 
padded covers. Some have rigid, book-like bindings, others 
are equipped with a flexible, double-linen hinged binding 
to ensure the pages lie absolutely flat. Certain styles are 
offered with matching slipcases to provide the best possible 
protection from dust and light.

PREMIUM Stock Books
Stylish and well made, ensure your stamps and other 
collectibles stay safe and in mint condition with these 
padded leather covered stock books. Includes match ing 
leatherette slipcase!
• black cardboard pages
• 9 softener-free clear acetate strips per page
• Crystal clear double interleaving
• Size: 230mm x 305mm (9” x 12”)

On entend par classeur à bandes un album à timbres avec des 
 pages  cartonnées et des bandes horizontales transparentes en 
papier cristal ou en feuille plastique pour y ranger les timbres. 
Veuillez sélectionner le format de votre classeur à bandes, la 
couleur du carton, le nombre de pages ainsi que la couleur de 
la couverture. Certains modèles sont accompagnés d’un étui 
assorti pour offrir la meilleure protection possible contre la 
poussière et la lumière.

Classeurs PREMIUM 
Ces classeurs en cuir de conception brillante, protègent 
les timbres et autres articles de collection. Étui en similicuir 
assorti inclus!
• feuillets cartonnés noirs
• 9 bandes d’acétate transparentes sans adoucissant par page
• Intercalaires rhodoïd (double)
• Format : 230 mm sur 305 mm (9 po sur 12 po)

Pages / Feuilles
Binding / 

Articulation
Blue / 
Bleu

Burgundy / 
Bordeaux

Green / 
Vert

Black / 
Noir

Price / 
Prix

32 DLH/ DAT* 341827 341828 341826 341829 $ 4995
 a

each/l’unité

*Double-Linen Hinged binding / Double articulation toilée
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*Double-Linen Hinged binding / Double articulation toilée

Pages / 
Feuilles

Binding / 
Articulation

Blue / 
Bleu

Burgundy / 
Bordeaux

Green / 
Vert

Red / 
Rouge

Royal blue/ 
Bleu roi

Black / 
Noir

Price / 
Prix

16 rigid / rigide 341422 341423 341424 341425 341426 341532** $ 1395
 a

32 rigid / rigide 341427 341428 341429 341430 341431 341441** $ 2295
 a

64 DLH / DAT* ---- 341435 341432 341433 341436 341434 $ 4395
 a

Stock Books / Classeurs
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Pages / 
Feuilles

Binding / 
Articulation

Article Number / 
Numéro d’article

Price / 
Prix

16 rigid / rigide 341922 $ 1595
 a

32 rigid / rigide 341923 $ 2595
 a

BASIC Stock Books
Manufactured to the highest quality, these handsome 
stock books have rigid, book-like bindings and come in 
three-sizes. The double-sided board pages are available 
in white with glassine interleaves. Each page features 
9 glassine strips to hold the stamps.
Size: 230mm x 305mm (9” x 12”)

Classeurs BASIC – Couverture rigide
Conçus selon des normes de qualité élevées, ces magnifiques 
classeurs sont munis d’une reliure solide rappelant celle d’un 
livre. Les feuilles à double face sont offertes en blanc avec des 
intercalaires cristal. Chaque page comprend 9 bandes cristal.
Format : 230 mm sur 305 mm (9 po sur 12 po)

STAMP Stock Books
The STAMP hard cover stock books feature a vibrant cover 
design with stamps from around the world. The black 
extra-heavy card pages include softener-free clear acetate 
strips and glassine interleaves.
• size: 230mm x 305mm (9” x 12”)

 Classeurs STAMP
La série de classeurs STAMP à couverure rigide se distingue 
par une couverture au design dynamique arborant des timbres 
du monde entier. Les pages noires cartonnées comprennent 
des bandes d’acétate transparentes sans adoucissant et des 
intercalaires cristal.
•  Format : 230 mm sur 305 mm (9 po sur 12 po)
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Album and Supplements / Album et suppléments
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Lighthouse® Preprinted 
 Album Canada 2000 – 2009
This premium album consists of preprinted, hingeless pages 
spanning 10 years complete with a matching slipcase. Album 
pages are printed on non-ageing, wood-free and acid-free card. 
The SF protective mounts are chemical free and made from a clear 
non-refl ecting fi lm. Album pages contain catalogue numbering 
and bilingual stamp issues. Our 2-Post Turn-Bar binder is red with 
Canada embossed in gold print on the spine.
Matching slipcase included.

341835  $ 329 a

Album préimprimé Canada, 
2000-2009 de LighthouseMD 
Cet ouvrage de luxe avec son étui assorti comprend des pages 
rigides préimprimées couvrant dix ans de philatélie. Les pages 
d’album sont imprimées sur du papier cartonné sans trace 
de bois ni acide, résistant au vieillissement. Les pochettes 
protectrices SF (sans charnières) sont dotées d’une pellicule 
transparente anti-reflets et ne contiennent aucun agent 
chimique. Les pages d’album recensent la numérotation 
catalogue et les titres bilingues des émissions. Notre reliure 
à barre rotative à deux pivots est rouge et présente le mot 
Canada en lettres dorées sur le dos de l’album. 
Étuis correspondants inclus.

Lighthouse pre-printed album pages are specifically made to hold 
the quarterly collector packs. (see pages 8 & 9) / Les pages d’album 
préimprimées Lighthouse sont conçues afin de pouvoir contenir les 
pochettes trimestrielles du collectionneur (voir pages 8 et 9).

6  fall-winter | automne-hiver 2012



Album and Supplements / Album et suppléments
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“Canada” Binder for 
Pre-printed pages 
• Exceptionally large capacity holds up to 

120 annual supplement pages.
•Simple, practical turn-bar mechanism 

for adding or rearranging album 
pages.

• Sturdy red padded cover with Canada 
embossed in gold on the spine

• Matching slipcase included 

Reliure « Canada » pour 
feuilles préimprimées
• Peut contenir un nombre exceptionnel 

de pages (jusqu’à 120 pages pour les 
suppléments annuels).

• Sa mécanique à barre rotative permet 
un usage facile pour interchanger les 
pages préimprimées.

• Couverture matelassée rigide, de 
couleur rouge, présentant le mot 
Canada en lettres dorées sur le dos 
de l’album. 

•  Étuis correspondant inclus.

Start your own Canada album with these annual supplements sold 
separately! / Commerncez à créer votre propre album du Canada avec 
ces suppléments annuels vendus séparément !

341451  $ 10995 a
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2008  341803  $ 4699
 a

2011  341880  $ 8395
 a 2010  341843  $ 7995

 a 2009  341814  $ 6799
 a

2007  341796  $ 4899
 a

NEW! / 
NOUVEAU !

NEW! / 
NOUVEAU !



The easy way to collect!
With the Quarterly Collector’s pack, you can be sure that 
you’ll never miss a single stamp. Make sure your collection is 
complete by buying your packs today.  From booklet die cut 
singles, souvenir sheets, coils and panes, each pack contains 
every stamp issued in its corresponding quarter.
For details on the contents of the Quarterly Collector’s Pack, 
visit our Online Store via www.canadapost.ca/shop

Il est facile de  collectionner
Grâce à la Pochette trimestrielle du collectionneur, ne ratez 
aucun nouveau timbre. Procurez-vous celles qui vous manquent 
dès aujourd’hui pour compléter votre collection d’un seul coup! 
Des timbres seuls découpés à l’emporte-pièce et blocs-feuillets 
aux rouleaux et aux feuilles, chaque pochette contient toutes 
les émissions du trimestre en question.
Pour connaître les détails du contenu de la Pochette 
trimestrielle du collectionneur, visitez notre magasin en ligne 
à l’adresse www.postescanada.ca/achat

Quarterly Collector Packs / Pochettes trimestrielles du collectionneur

 canadapost.ca/shop  Canada and U.S. 1 800 565-4362 • International 902 863-6550  902 863-6796

Previous Collector’s 
Packs still available.
Pochettes trimestrielles 
antérieures toujours 
disponibles.

402012201 $ 2861 L 402012101 $ 4235 L

Available 
October 1, 2012 / 
Offert le 
1er octobre 2012$ 2623 L

402012301

8  fall-winter | automne-hiver 2012
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Quarterly Collector Packs / Pochettes trimestrielles du collectionneur
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Previous editions also available. / Pochettes précédentes toujours en vente.
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The VARIO System / Le système VARIO
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LIGHTHOUSE VARIO sheets are 
the brand trusted by experienced 
collectors all over the world.
• VARIO sheets are versatile like no other system and come in 

different variations. No matter what size of stamp, no matter 
if it’s for souvenir sheets, booklets, coil stamps or OFDCs – 
there is a VARIO sheet that fits just right. Also suitable 
for postcards, bank notes and whatever the collector’s heart 
desires.

• Black VARIO pages are double-sided with crystal-clear pockets 
or strips on either side for plenty of space. Clear VARIO pages 
are one-sided so that the item can be viewed from both 
sides. Black interleaves provide an ideal back drop or serve to 
separate chapters.

• Different sheets can be mixed and matched to create 
an album that suits your needs exactly.

• Black pages are made of Hard PVC; clear pages of polyester. 
Both are 100% acid and chemical 
softener-free and have been chosen by experienced collectors 
time and time again.

• Overall sheet size: 216mm x 280mm (8 ½” x 11“)
• VARIO sheets can also be used with the GRANDE binders.

Les feuilles de la marque 
LIGHTHOUSE VARIO inspirent 
confiance aux collectionneurs 
aguerris du monde entier.
• Les feuilles VARIO représentent le système le plus polyvalent 

et sont désormais disponibles dans des modèles différents. 
Quelle que soit la taille du timbre, qu’il s’agisse de blocs-
feuillets, de carnets, de rouleaux de timbres ou de PPJO – 
il existe toujours une feuille VARIO adaptée. Convient aussi 
aux cartes postales, aux billets de banque et à tout ce que 
peut souhaiter le collectionneur.

• Les pages VARIO noires disposent de deux faces et sont 
ornées de chaque côté de pochettes de papier cristal 
transparentes ou de bandes pour plus d’espace. Les pages 
VARIO n’ont qu’une face de sorte que l’objet de collection 
soit visible des deux côtés. Les intercalaires noirs fournissent 
un arrière-plan idéal ou servent à séparer les chapitres.

• Les pages noires sont en PVC rigide; les pages transparentes, 
en polyester. Elles ne contiennent aucun acide, ni 
adoucissant chimique et constituent le choix privilégié 
des collectionneurs aguerris.

• Dimensions hors tout :  216 mm sur 280 mm 
(8 ½ po sur 11 po)

• Convient aux reliures GRANDE

341200 341201 341202

341418 341419341203

341421341420 341204

Double-sided 
black / 
Recto-verso 
en noir 

Description
Price per pack of 5 / 

Prix d’un emballage de 5 feuilles

A $ 649
 a

A

10  fall-winter | automne-hiver 2012



The VARIO System / Le système VARIO
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VARIO F-Binders
Each 3-ring binder includes 2 sheet-lifters and consists 
of padded leatherette covers with matching slipcases. 
Capacity: 40-50 sheets (depending on contents).
Overall size:  255mm x 318mm x 58mm 

(10” x 12 ½” x 2 ¼”)

Reliures VARIO-F
Cet album à trois anneaux comprend deux (2) lève-feuilles et est 
rehaussé d’une reliure matelassée en similicuir et d’un étui assorti. 
Capacité : 40 à 50 feuilles (selon l’épaisseur des insertions)
Dimensions hors tout :  255 mm sur 318 mm sur 58 mm 

(10 po sur 12 ½ po sur 2 ¼ po)

341499 341781 341782

Black / 
Noir

Blue / 
Bleu

Green / 
Vert

Price / Prix

341778 341779 341780 $ 2595
 a 

each/l’unité

417841499 341781 34781 34

One-sided clear / 
Face simple 
transparenteB

Description
Price per pack of 5 / 

Prix d’un emballage de 5 feuilles

B $ 549
 a

C $ 395
 a

341789

Black Film 
Interleaves / 
Feuilles 
intercalaires 
noires

C

fall-winter | automne-hiver 2012  11



The GRANDE System / Le système GRANDE

 canadapost.ca/shop  Canada and U.S. 1 800 565-4362 • International 902 863-6550  902 863-6796

GRANDE Binder Set
GRANDE binders can hold sheets up to 240mm x 312mm 
(9 ½” x 12 ¼”). Apart from GRANDE sheets, pages from the 
VARIO system as well as any A4-sized pockets with 3-hole 
punching will fit in the binder. Thus, GRANDE binders are 
ideal for storing banknotes, NUMIS sheets, stamps, postcards 
as well as all standard A4-sized documents. Leatherette cover 
in bookbinder’s quality, sturdy 3 D-ring mechanism. Holds 
up to 60 sheets depending on thickness of content. Includes 
matching slipcase.
• Overall size binder:  290mm x 325mm 

(11 7/16” x 12 13/16”)
• Overall size slipcase:  293mm x 355mm x 70mm 

(11 ½” x 13 3/16” x 2 ½”).

 

Ensemble de reliures GRANDE
Les reliures GRANDE peuvent contenir des feuilles d’une 
dimension maximale de 240 mm sur 312 mm (9 ½ po sur 12 ¼ 
po). Outre les feuilles GRANDE, des pages du système VARIO, 
ainsi que des pochettes au format A4 à trois trous peuvent être 
rangées dans la reliure. Les reliures GRANDE sont idéales pour 
ranger des billets de banque, des feuilles NUMIS, des timbres, 
des cartes postales et tous les documents standard au 
format A4. Couverture en similicuir de qualité reliure, mécanisme 
robuste de trois anneaux en D. Peut contenir jusqu’à 60 feuilles 
selon l’épaisseur des contenus. Étui assorti inclus.
• Format extérieur (reliure) :  290 mm sur 325 mm 

(11 7/16 po sur 12 13/16 po)
• Format extérieur (étui) :  293 mm sur 335 mm sur 70 mm 

(11 ½ po sur 13 3/16 po sur 2 ½ po) 
(11 ½  x 1(11 ½  x 1

341775 341774

341772 341771341773341773

Double-sided 
black / 
Recto-verso 
en noir 

341769

Black Film 
Interleaves / 
Pages noires à 
intercalaires 
transparents

One-sided 
clear / 
Face simple 
transparente

GRANDE Stock Sheets
A select range of GRANDE sheets are available in double-sided 
black or one-sided clear sheets with welded clear strips in 
various divisions.  Free of acids and chemical softeners.
Overall sheet size: 240mm x 312mm (9 ½” x 12 ¼”)

Feuilles mobiles GRANDE
Une gamme choisie de feuilles GRANDE sont offertes, que ce 
soit des feuilles recto-verso en noir ou des feuilles à face simple 
transparentes, permettant une visibilité des 2 côtés.  Sans 
plastifiant et sans acide.
Dimensions hors tout :  240 mm sur 312 mm 

(9 ½ po sur 12 ¼ po)

Burgundy / 
Bordeaux

Blue / 
Bleu

Green / 
Vert

Black / 
Noir

Price / 
Prix

341788 341787 341786 341891 $ 2995
 a  

each/l’unité

Description
Price per pack of 5 / 
Prix d’un emballage 

de 5 feuilles

A $ 695
 a

B $ 649
 a

C $ 449
 a

A
B

C

NEW! / 
NOUVEAU !

341770
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Official First Day Cover Albums / Albums pour plis Premier Jour officiels

 postescanada.ca/achat  Canada et États-Unis 1 800 565-4362 • International 902 863-6550  902 863-6796

Deluxe OFDC Dual Album
Elegant deluxe 4-ring leatherette binder contains 20 clear 
polyethylene, top-opening dual pages and two fly-leaves. 
The album holds up to 80 Canadian OFDCs or postcards. 
With this binder, it’s easy to add new pages.

Album de luxe pour PPJO (double)
Élégante reliure en similicuir à quatre anneaux contenant 
20 feuilles en polyéthylène transparent, à deux couloirs 
s’ouvrant par le haut, et deux pages de garde. L’album peut 
contenir jusqu’à 80 PPJO du Canada ou cartes postales. 
Des pages additionnelles s’insèrent facilement.

Double OFDC Album / 
Album pour PPJO (double)
Keep your official first day covers looking great for years to come. 
Available in three colours, this beautiful album contains 50 clear 
polyethylene, top-opening pages that are welded to a black 
plastic backing. The double-sided page album holds up to 200 
Canadian OFDCs. Each album comes with a matching slipcase.
Individual pocket size: 195mm x 130mm (7 ¾” x 5 1/8”)
Overall size: 280mm x 285mm (10 7/8” x 11 ¼”)

Conservez vos plis Premier Jour officiels en bon état des années 
durant. Offert en trois couleurs, ce magnifique classeur contient 
cinquante feuilles en polyéthylène transparent à ouverture par 
le haut, fixées à une pellicule dorsale en plastique. L’album à 
pages recto-verso peut accueillir jusqu’à 200 PPJO du Canada. 
Chaque album comporte un étui assorti.
Format intérieur utilisable :  195 mm sur 130 mm 

(7 ¾ po sur 5 1/8 po) 
Dimensions hors tout :  280 mm sur 285 mm 

(10 7/8 po sur 11 ¼ po)

Single OFDC Album / 
Album pour PPJO (simple)
These padded albums contain 50 double-sided, clear 
polyethylene, top-opening pages which are welded to black 
plastic backing and hold up to 100 Canadian official first day 
covers or postcards. Holds stationery up to 195mm x 130mm 
(7 ¾” x 5 1/8”)
Overall Dimensions: 228mm x 145mm (9 1/8” x 5 ¾”)

Ces albums matelassés, qui contiennent chacun 50 feuilles à 
pages recto-verso en polyéthylène transparent à ouverture par 
le haut, fixées à une pellicule dorsale en plastique, peuvent 
recevoir jusqu’à 100 plis Premier Jour officiels canadiens 
ou cartes postales. Pochettes d’un format intérieur utile de 
195 mm sur 130 mm (7 ¾ po sur 5 1/8 po)
Dimensions hors tout :  228 mm sur 145 mm 

(9 1/8 po sur 5 ¾ po)

(1

Pages / Feuilles
Green / 

Vert
Burgundy / 
Bordeaux

Blue / 
Bleu

Price / 
Prix

50 
(double-sided / 
feuilles à pages 

recto-verso)

341760 341761 341762 $ 2995
 a  

each/l’unité

Pages / Feuilles
Green / 

Vert
Burgundy / 
Bordeaux

Blue / 
Bleu

Price / 
Prix

20 
(double-sided / 
feuilles à pages 

recto-verso)

341437 341438 341762 $ 4495
 a  

each/l’unité

Pages / 
Feuilles

Burgundy / 
Bordeaux

Dark Blue / 
Bleu foncé

Price / Prix

50 
(double-sided / 
feuilles à pages 

recto-verso)

341415 341416 $ 1995
 a  

each/l’unité

127 mm

193 mm

Pack of 10 refi ll sheets / 
Lot de 10 feuilles de 
rechange (Optima XL 2 S) 

341439  $ 1395 a

fall-winter | automne-hiver 2012  13
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Annual OFDC Collections / Collections annuelles de PPJO

Still available! / 
Toujours en stock !

Available October 15, 2012 / 
Offert le 15 octobre 2012 

$ 7709

$ 6167 a
341742

2
0
0
8

FIRST DAY COVER

PLIS PREMIER JOUR

COLLECTION
des

2
0
0
8 O F F I C I E L S  

O F F I C I A L  
$ 6843

$ 5474 a
341768

2
0
1
0

FIRST DAY COVER

PLIS PREMIER JOUR

COLLECTION
des

2
0
1
0 O F F I C I E L S

O F F I C I A L 2
0
1
0

FIRST DAY COVER

PLIS PREMIER JOUR

COLLECTION
des

2
0
1
0 O F F I C I E L S

O F F I C I A L 2
0
1
0

FIRST DAY COVER

PLIS PREMIER JOUR

COLLECTION
des

2
0
1
0 O F F I C I E L S

O F F I C I A L $ 8780

$ 7024 a
341823

$ 7896

$ 6317 a
341839

22
0
0
5

FIRST DAY COVERFIRST DAY COVER

PLIS PREMIER JOULIS PREMIER JOUR

2
0
0
5

2
0
0
5

FIRST DAY COVER

PLIS PREMIER JOUR

COLLECTION
des

2
0
0
5 O F F I C I E L S

O F F I C I A L $ 7895

$ 6316 a
341733

$ 6295

$ 5036 a
341753

$ 9995 a

341870

2012 Official First Day 
Cover Collection
Complete your collection with this annual set that contains 
every Official First Day Cover (OFDC) issued by Canada 
Post in 2012. The set comes in an attractive keepsake box 
with a metal 2012 commemorative plaque and includes an 
 illustrated one-page guide showing each first day  cancellation. 
Contains over $106 in OFDC’s.

Collection des plis Premier 
Jour officiels de 2012 
Complétez votre collection en vous procurant ce jeu qui contient 
tous les plis Premier Jour officiels (PPJO) émis par Postes Canada 
en 2012. Le jeu est offert dans un attrayant coffret orné d’une 
plaque commémorative de l’année, et accompagné d’un guide 
d’une page illustrant toutes les oblitérations Premier Jour. 
Contient des POJO d’une valeur de plus de 106 $.

2
0
0
9

FIRST DAY COVER

PLIS PREMIER JOUR

COLLECTION
des

2
0
0
9 O F F I C I E L S

O F F I C I A L  
$ 7751

$ 6201 a
341797
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Classic NUMIS Coin 
Albums
With these classic NUMIS four-ring 
albums, you can display your coins 
to their best advantage. Each album 
is 235mm x 225mm in size, and 
comes with a stylish bookbinder’s 
quality leatherette cover, a protective 
presentation slipcase box and five 
NUMIS stock sheets.

Album NUMIS classique 
pour des pièces de 
monnaie
Grâce à ces albums Numis à quatre 
anneaux, vous mettrez assurément 
vos pièces en valeur. Aux dimensions 
de 235 mm sur 225 mm, chacun est 
accompagné d’une élégante reliure au fini 
similicuir, d’un étui protecteur ainsi que de 
cinq feuilles mobiles de la série Numis.

NUMIS Stock Sheets
These crystal-clear stock sheets with their special pockets 
allow for easy viewing of both sides of a coin, while 
the white cardboard interleaving offers attractive and 
contrasting separation.

Feuilles mobiles NUMIS
Munies de pochettes spéciales, ces feuilles mobiles 
transparentes permettent de voir facilement les deux côtés 
des pièces de monnaie, tandis que des intercalaires blancs 
cartonnés séparent les feuilles de façon efficace et attrayante.

Green / 
Vert

Blue / 
Bleu

Burgundy / 
Bordeaux

Price / Prix

341401 341403 341402 $ 2299
 a  

each/l’unité

e 

ni 
e 

Currency not included. / 
Monnaie non comprise.
Cur
Monnaie no
CurC rrrency norrency norrenc no

on comprise.on compri
ot includeot includeot incl de

iseri
ed. /eed /eed /e

B          

A          

C D E F

A          
341217

B          
341216

C
341215

D
341214

E
341213

F      
341212

Each package of 5 sheets / L’emballage de cinq feuilles  $ 550  a   
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Coin Tong
•  120mm (4 3/4”) length
• plasticized tips
• includes storage sleeve

341469  $ 595  $ 446 a

Pince pour pièces 
de monnaie
•  120 mm (4 3/4 po) (longueur)
• bouts plastifiés
• étui inclus



2010 $10 Sterling Silver Coin and Stamp Set – 
The Blue Whale / Ensemble timbres et pièce de 10 $ 
en argent sterling 2010 – Rorqual bleu

2011 $200 Gold Coin – The Wedding Celebration of 
their Royal Highnesses The Duke and Duchess of 
Cambridge / Pièce de 200 $ en or 2011 – Célébration 
du mariage de leurs altesses royales le duc et la 
duchesse de Cambridge

2011 25-Cent Coloured Coin – Canadian Mythical 
Creatures – Sasquatch / Pièce de 25 cents colorée 
2011 – Créatures mythiques du Canada – Sasquatch

2012 $5 Pure Silver Coin – 25th  Anniversary of the 
Rick Hansen World Tour / Pièce de 5 $ en argent pur 
2012 – 25e anniversaire de la Tournée mondiale de 
Rick Hansen

Rick Hansen 25th Anniversary Relay Medallion / 
Médaillon du relais du 25e anniversaire de la 
Tournée mondiale de Rick Hansen

243789  $ 7995 

243830  $ 2495 

243950  $ 6995 
În

243855  $ 1,19995 

$ 2495
ACTUAL SIZE /
TAILLE RÉELLE

ACTUAL SIZE /
TAILLE RÉELLE

ACTUAL SIZE /
TAILLE RÉELLE
ACTCTUALUAL SISIZEZE /

2011 $200 22-Karat Gold Coin – S.S. Beaver / Pièce 
de 200 $ en or 22 carats 2011 – 
S.S. Beaver

243793  $ 1,07995 ACTUAL SIZE /
TAILLE RÉELLE
ACTCTUALUAL SISIZEZE /

3 93 $ 1 07995

$ 1 19995

ACTUAL SIZE /
TAILLE RÉELLE
ACTTUALUAL SISIZZE /

243857  $ 1495 $ 1495

ACTUAL SIZE /
TAILLE RÉELLE
ACTCTUALUAL SISIZEZE /

$ 6995

NO 
GST/HST!

AUCUNE TPS 
NI TVH!

Coins / Pièces de monnaie
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Coins / Pièces de monnaie
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2011 $10 Pure Silver Coin – The Canadian Boreal 
Forest / Pièce de 10 $ en argent pur 2011 – 
Forêt boréale canadienne

2012 $10 Pure Silver Coin – Praying Mantis / 
Pièce de 10 $ en argent pur 2012 – Mante religieuse

2011 CN Tower Collector Card / Carte de pièces de 
2011 – Tour du CN

2011 $20 Fine Silver Holiday Coin – The Christmas 
Tree / Pièce de 20 $ du temps des Fêtes en argent 
fin 2011 – L’arbre de Noël

NO 
GST/HST!

AUCUNE TPS 
NI TVH!

ACTUAL SIZE / TAILLE RÉELLE 243891  $ 6995 
În

2011 $10 Pure Silver Coin – Orca Whale / Pièce de 
10 $ en argent pur 2011 – Épaulard

NO 
GST/HST!

AUCUNE TPS 
NI TVH!

ACTUAL SIZE / TAILLE RÉELLE 243892  $ 6995 
În

2011 $10 Pure Silver Coin – Wood Bison / Pièce de 
10 $ en argent pur 2011 – Bison des bois

NO 
GST/HST!

AUCUNE TPS 
NI TVH!

ACTUAL SIZE / TAILLE RÉELLE 243894  $ 6995  
În

243868  $ 11495  
În

2011 $10 Pure Silver Coin –  Peregrine Falcon / 
Pièce de 10 $ en argent pur 2011 – Faucon pèlerin

ACTUAL SIZE / TAILLE RÉELLE

ACTUAL SIZE / TAILLE RÉELLE

ACTUAL SISIZEZE / T/ TAILAILLLE RÉELLE 243893  $ 6995 
În

243969  $ 6995 
În

243828  $ 1995 a

NO 
GST/HST!

AUCUNE TPS 
NI TVH!

ACTUAL SIZE / TAILLE RÉELLE

Philatelic Numismatic Cover / 
Enveloppe philatélique et numismatique

ACTUAL SIZEE / T/ TAILAILLE RÉELLE $ 6995

NO 
GST/HST!

AUCUNE TPS 
NI TVH!

$$ 1995

ACTUALL SISIZEZE / T/ TAILAILLELE RÉELLE

NO 
GST/HST!

AUCUNE TPS 
NI TVH!

243902  $ 2595
 a$ 2595
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Accessories / Accessoires

Pocket-sized digital scales / 
Balances numériques de poche
• LCD display
• Battery operated 2 x AAA (included)
• Foldaway
• Overall size: 80mm x 120mm (3” x 4 2/3”)

• Écran ACL
•  Fonctionne à pile 2 piles AAA (inclus)
• Pliable
• Dimensions : 80 mm sur 120 mm 

(3 po sur 4 2/3 po)

Unitrade Specialized Catalogue 
of Canadian Stamps* / Catalogue 
spécialisé Unitrade des 
timbres canadiens*
Stamp compendium catalogues continue to be the best source 
for information on Canadian stamps.
*Available in English only 

Les catalogues de timbres continuent d’être la meilleure source 
d’information liée aux timbres canadiens.
*Offert en anglais seulement.

18  fall-winter | automne-hiver 2012

2012  341842  $ 4395 d

2008  341754  

$ 4295  1074
 d

2007  341496

$ 4295  1074
 d

Stamp Tongs – 120mm (4 ¾”) Pinces pour timbres – 120 mm (4 ¾ po)

Description Article No. / 
No d’article

Price / 
Prix

0.01 – 50 g (recommended 
for gold coins / Recommandé 

pour les pièces en or)
341709 $ 5995

 a

0.1 – 500 g 341710 $ 4995
 a

Pointed Tip / 
Pointes 
pointues

341918  

$ 3.95 a

Round Tip 
/ Pointes 
arrondies

341919  

$ 3.95 a

Spade Tip / 
Pointes 
recourbées

341920  

$ 3.95 a

Spade Tip (Bent) / 
Pointes (pliées)  
recourbées

341921

$ 4.75 a

NEW! / 
NOUVEAU !

NEW! / 
NOUVEAU !



Accessories / Accessoires
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OTT-LITE Natural Light 
Lamp – AC Operation 
Especially suited for color-true 
inspection of items such as stamps, 
banknotes and coins, as well as for 
artistic and handicraft work.
• Flip lid stows neatly and activates 

on/off power – height adjusts from 
280-480 mm (11”-19”).

• Carry handle folds up/down for 
compact storage

• Energy efficient OTT-LITE® TrueColor™ 
tube rated to last up to 10,000 hours

• Shows colors true-to-life 

341840  $ 9495 a

Lampe à lumière naturelle OTT-LITE – 
avec  fonctionnement sur secteur
Élaborée spécialement pour l’examen 
de pièces de collection (timbres, 
billets, monnaies) et pour des activités 
artisanales ou artistiques.
• Le rabat se range soigneusement et 

active les fonctions 
marche/arrêt – la hauteur se règle 
de 280 à 480 mm (11 po à 19 po)

• La poignée se replie pour un rangement 
compact

• Le tube éconergétique OTT-LITE® 
TrueColorMC dure jusqu’à 10 000 heures

• Offre des couleurs authentiques

Ultraviolet table lamp
For the reliable detection of 
fluorescence on stamps, bank notes 
and credit cards. Broad spectrum of 
long waves. Peak efficiency at 366 nm; 
four watt efficiency. AC operation.

341904  $ 1995 a

Lampe à rayons 
ultraviolets de bureau
Pour détecter les papiers fluorescents 
et pour contrôler les timbres, billets de 
monnaie et cartes de crédit. Spectre 
élargi de grandes ondes UV. Intensité 
maximale de 366 nm; puissance 
de 4 W.  Fonctionnement sur secteur.

Ultraviolet Lamp
This long-wave, hand-held portable 
ultraviolet lamp makes it easy to detect 
fluorescence on stamps and tagging 
on currency. Requires four AA batteries 
(not included). Peak efficiency at 366 
nm; four watt efficiency. 

341406  $ 1549 a  

Lampe à rayons 
ultraviolets
Cette lampe à rayons ultraviolets (onde 
kilométrique) à main et portative permet 
de déceler facilement la fluorescence sur 
les timbres et de vérifier le marquage du 
papier-monnaie. Quatre piles AA requises 
(non comprises). Intensité maximale de 
366 nm ; puissance de 4 W.

NEW! / 
NOUVEAU !

NEW – Replacement  bulb
(not shown)

341447  $ 995 a

NOUVEAU – Ampoule de rechange
(non ilustré)
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T LITE  
eeur

Zoom microscope with 
LED 20-40x
• Outstanding clarity of image and 

resolution 
•  Continuous adjustment between 

20x and 40x magnification
• Includes 3 x LR44 batteries
• Dimensions: 102mm x 55 mm x 

30 mm (4” x 2 1/8” x 1 ¼”)

341824  $ 2295 a

Microscope avec zoom 
et lampe DEL 20 fois 
à 40 fois
• Précision et resolution exceptionnelles.
• Réglage du grossissement de 20 à 

40 fois
• Comprend 3 piles LR44
• Dimensions : 102 mm sur 55 mm sur 

30 mm (4 po sur 2 1/8 po sur 1 ¼ po)



Stamp Drying Books 
These spiral bound books contain 
10 sheets made from extra-strong 
blotting card to dry your stamps. The 
premium version includes 10 plastic 
interleaves to prevent the stamps from 
sticking and maintain the shape of the 
book even after many years of use.
Size: 220mm x 300mm (8” x 12”). 

Cahiers-séchoirs pour 
timbres-poste
Ces cahiers à reliure spirale 
contienment 10 feuilles en papier 
buvard extra-absorbant pour sécher 
vos timbres. Le version de luxe 
comprend 10 intercalaires renforcés. 
Les intercalaires permettent de 
conserver intacte la forme du cahier, 
même après des années d’utilisation, 
et empêchent que les timbres ne 
collent. 
Format : 220 mm sur 300 mm 

(8 po sur 12 po).

Stamp Mount Cutter
Cutter accomodates mounts up to 
180 mm (7”) wide. Self sharpening blade 
and ajustable spring guarantee precise 
cuts every time. Mount cutter also 
features an attachable measuring scale.

341813  $ 1999 a

Massicot pour 
découpage de bandes
Ce massicot permet de couper des 
bandes de 180 mm (7 po) de largeur. 
Grâce à sa lame auto-aiguisante et 
à sa tige ajustable, des coupes précises 
sont garanties chaque fois. Comprend 
également une règle détachable.

Assortment of Stamp 
Mount Strips
Each pack contains 100 grams of 
217mm long strips with different heights 
from 33-92mm. Stamp mounts have a 
water-activated adhesive back and are 
made from 100% polystyrene.

Assortiment de bandes 
de pochettes
Chaque lot contient des bandes de 
100 grammes (longueur de 217 mm) 
dont la hauteur varie de 33 à 92 mm. 
Tout polystyrène, les bandes possèdent un 
adhésif à réactivation à l’eau au verso.

Accessories / Accessoires
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Perforation Gauge / Odontomètre
341473  $ 195  $ 146 a

ss 

n 

 Black / Fond noir 341811 $ 1649 a

 Clear / Transparent 341812 $ 1649 a

Description
Article Number / 
Numéro d’article

Price / 
Prix

A Standard / Standard 341777 $ 1499   $ 995
 a

B Premium / de luxe 341890 $ 1995
 a

1 800 5620  fall-winter | automne-hiver 2012

A

B

NEW! / 
NOUVEAU !



Pull-Out LED 
 Magnifi er 20x
•  Black matte plastic housing
•  Lens diameter: 21mm (13/16”)
•  Includes 3 x LR1130 batteries
341801  $ 1199 a

Loupe à DEL 
escamotable 20 fois
•  Boîtier en plastique noir mat
•  Diamètre de la lentille : 

21 mm (13/16 po)
•  Comprend 3 piles LR1130

Swivel Arm Tabletop 
Clamp Magnifier
• 88mm lens diameter 2.5x
• Small built-in 21mm diameter 

lens with 5x magnification
• 2 white LED bulbs
• Includes 3 x AAA batteries
• Flexible swinging arm
341907  $ 3249 a

Loupe avec pince de 
fixation et support 
flexible
• Diamètre de la lentille : 88 mm avec 

grossissement 2,5 fois
• Petite lentille intégrée (diamètre 

21 mm, grossissement 5 fois)
• 2 lampes DEL blanches
• Comprend 3 piles AAA
• Support flexible et pince de fixation

Compact LED 
 Magnifier 6x
• Aspheric lens made of acrylic glass
• Dimensions: 132mm x 45mm x 25mm 

(5 1/8” x 1 3/4” x 1”)
• Includes 2 x AAA batteries
341908  $ 1495 a

Loupe à DEL  maniable 
6 fois
• Lentille asphérique en acrylique
• Dimensions : 132 mm sur 45 mm sur 

25 mm (5 1/8 po sur 1 ¾ po sur 1 po)
• Comprend 2 piles AAA

5 in 1 Multi-Function 
Pocket  Magnifier 10x
• Stainless steel frame with acrylic 

housing and 2 aspheric lens
• 3 lighting functions: powerful 3-LED 

flashlight (sideways), 1-LED research 
light (down), simple 395 nm long-wave 
UV light (down)

• Pull-out mini ballpoint pen
• Includes 3 x LR927 batteries
341909  $ 795 a 

Loupe de poche 
multifonctionnelle 
5 en 1 (10 fois)
• Cadre en acier inoxydable avec boîtier 

en acrylique et 2 lentilles asphériques
• 3 fonctions d’éclairage : lumière flash 

à 3 DEL (latérale), lampe d’analyse à 
1 DEL (en dessous), lampe UV simple 
395 nm d’une grande longueur d’onde 
(en dessous)

• Mini-stylo à bille indépendent
• Comprend 3 piles LR927

Accessories / Accessoires
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e 

er 

NEW! / 
NOUVEAU !

NEW! / 
NOUVEAU !

NEW! / 
NOUVEAU !
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Accessories / Accessoires

NEW! / 
NOUVEAU !

Jeweller’s Magnifier with LED 10x / 
Loupe de bijoutier avec DEL 10 fois
• Jeweller’s magnifier eyeglass
• Includes powerful LED light with adjustable arm 

• Loupe bijoutier (à coincer dans l’orbite oculaire)
• Livrée avec DEL orientable

341910  $ 795 a

Folding Magnifiers / Loupes pliantes
These easy-to-use chrome-plated metal loupes include a scale 
gauge and are available in both 10x and 6x magnification. 
A protective velvet-like pouch keeps the glass scratch free.

Cette loupe à échelle de graduation est dotée d’un support 
en métal chromé et disponible à fort grossissement de 10 fois 
ou 6 fois. Une pochette en feutrine protège l’instrument 
des égratignures. 

Clip-On Magnifier For Reading 
Glasses 5x / Loupe à pince pour 
lunettes de lecture 5 fois
• Adjustable to fit all frames
• Lens diameter : 30mm (1 1/4”)
• The flexible link allows for precise adjustment for frame 

and eye.

• Adaptable sur toutes les montures à lunettes
• Diamètre de la lentille : 30 mm (1 1/4 po)
• Les charnières flexibles permettent un réglage précis de la 

loupe en fonction des lunettes et de l’œil.

Magnification / 
Grossissement

Height / 
Hauteur

Diameter / 
Diamètre

Operational surface / 
Surface de lentille

Article # / 
No d’article

Price / 
Prix

10x / 10 fois 31 mm 14 mm 12 mm x 12 mm 341727 $ 1299
 a

6x / 6 fois 50 mm 28 mm 27.5 mm x 27.5 mm 341728 $ 1499
 a

Bi-Focal Magnifier / Loupe bifocale
• Clear acrylic lens with 2x and 4x magnification
• 77 mm (3”) with soft grip handle

• Lentille faite d’acrylique d’un grossissement de 2 fois et 4 fois
• 77 mm (3 po) avec manche au toucher doux

341476  $ 1295  $ 971 a

341800  $ 895 a
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Stamp Collectibles / Articles philatéliques de collection

Add these Royal Jewels to your 
collection
Each of these six keepsake folders looks back at ten years in 
the life of the Queen, and includes:
• One mini-pane of four stamps;
• A postcard depicting all Queen Elizabeth II stamps issued 

in each 10-year period;
• A fact-filled booklet that recounts Royal Visits and other 

milestones.
Collect the entire series!

De véritables joyaux à ajouter à 
votre collection
Chacune des six pochettes-souvenirs fait un retour en arrière 
sur une  période de dix ans dans la vie de la Reine. Voici ce que 
comprend chaque pochette :
• un feuillet de quatre timbres;
• une carte postale illustrant tous les timbres émis au cours de 

chacune des décennies en hommage à la reine Elizabeth II;
• un livret rempli de renseignements sur les visites royales et 

d’autres  événements importants.
Collectionnez la série au complet !

Keepsake Folders Pochettes-souvenirs

The Regal Collection / 
La Collection royale
Our Regal Folder was custom created to house all six 
Diamond Jubilee Keepsake Folders, and includes a BONUS 
Royal Wedding Keepsake (a $4.95 value). 
Keepsake Folders sold separately

Notre Pochette royale a été tout spécialement conçue pour 
recevoir les six pochettes- souvenirs sur les 60 ans de règne 
de la Reine. Elle contient EN PRIME un souvenir du mariage 
royal (valeur au détail de 4,95 $).
Pochettes-souvenirs vendues séparément

Product may differ slightly 
from shown. / Le produit 
peut différer légèrement 
de celui qui est illustré.
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Volume 1  341844  $ 595
  $ 298 Volume 3  341846  $ 595

  $ 298 

Volume 6  341849  $ 595
  $ 298 

341866  $ 595
  $ 298 

Volume 5  341848  $ 795
  $ 398 Volume 4  341847  $ 595

  $ 298 

Volume 2  341845  $ 595
  $ 298 
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Stamp Collectibles / Articles philatéliques de collection

•  A Diwali Keepsake Pane – 
Candle / Feuillet-souvenir 
Diwali – Bougie

 403831107  $ 1790 L

•  B Diwali Keepsake Pane – 
Lotus Flower / Feuillet-souvenir 
Diwali – Lotus

 403832107  $ 1790
 L

•  C Eid Keepsake Pane – 
Calligraphy / Feuillet-souvenir 
de l’Aïd  – Calligraphie

 403833107  $ 1790
 L

•  D Eid Keepsake Pane – 
The Feast / Feuillet-souvenir 
de l’Aïd – Le festin

 403834107  $ 1790
 L

•  E Hanukkah Keepsake Pane – 
Dreidel / Feuillet-souvenir de la 
Hanoukka – Toupie

 403867107  $ 1790
 L

•  F Hanukkah Keepsake Pane – 
Menorah / Feuillet-souvenir de la 
Hanoukka – Ménorah

  403868107  $ 1790
 L

• G Winnipeg Jets Keepsake Pane – 
1st Goal / Feuillet-souvenir des 
Winnipeg Jets – 1er but

 403871107  $ 3495 L

• H Winnipeg Jets Keepsake Pane – 
Primary Logo / Feuillet-souvenir des  
Winnipeg Jets – Logo principal

 403869107  $ 2495 L

• I Winnipeg Jets Keepsake Pane – 
Secondary Logo / Feuillet-souvenir 
des Winnipeg Jets – Logo 
secondaire

 403870107  $ 2495 L

Celebrate with Picture Postage™ 
Stamps!

Célébrez avec les 
Timbres-photosMC !

B          

A

C

G

I

H

D

E

F

Limited 
Quantities / 

Stock 
restreint

Limited 
Quantities / 

Stock 
restreint

Ethnic Festivals Festivals ethniques

Winnipeg Jets



Clearance / Réductions
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346500  

$ 3995  $ 1998 a

341790

$ 1799  $ 900 a

Set of 3 / jeu de 3

Engraved in our memory / 
Gravé dans notre mémoire
To mark Québec City’s 400th anniversary and the final issue in 
the series dedicated to 400 years of French settlement in North 
America, Canada Post presents Engraved in our memory, an 
impressive bilingual limited-edition  collectible album.
Engraved in our memory features a highly collectible enlarged 
engraving of the 2008 Founding of Québec City stamp issue 
and also includes blocks of four stamps of each issue in the 
series, plus all three joint stamp issues.

Pour souligner le 400e anniversaire de la ville de Québec et 
l’émission du dernier timbre de la série consacrée à la présence 
française en Amérique du Nord, Postes Canada vous présente 
un incroyable album bilingue à tirage limité intitulé Gravé dans 
notre mémoire.
L’album comprend un article de collection sans pareil : une 
gravure agrandie du timbre-anniversaire Fondation de Québec 
émis en 2008, dernier de la série. Enfin, l’ouvrage de luxe 
contient un feuillet de quatre timbres pour chacune des 
 figurines de la série, ainsi que les trois émissions conjointes.

Miss Supertest III Collectible Folder / 
La pochette de collection 
Miss Supertest III
Get your Miss Supertest III Collectible Folder, featuring the 
entire issue—a stamp booklet, souvenir sheet, OFDC and two 
 postcards—housed in a specially-designed folder that doubles 
as an original art poster.

Procurez-vous la pochette de collection Miss Supertest 
III, comportant l’émission en entier, soit un carnet 
de timbres, un bloc-feuillet, le pli Premier Jour officiel et 
deux cartes postales. Le tout est offert dans une pochette 
spécialement conçue pouvant se transformer en une affiche 
artistique  originale.

3

$
S

2002-2004 

1999-2001

2005-2008

341841  $ 1995  $ 1596 a

Reflections of Canada Posters / 
Affi ches Refl ets du Canada
Last issued in late 2000, these beautifully illustrated posters 
continue the tradition, showcasing our nation’s stamps, which 
honour outstanding Canadians, commemorate places or 
events of national significance, or evoke our country’s history, 
traditions, accomplishments and natural heritage. The set 
includes three posters, featuring all of the stamps issued 
between 1999 and 2008.

Imprimées pour la dernière fois à la fin de l’année 2000, ces 
magnifiques affiches illustrées perpétuent la tradition consistant 
à faire connaître les timbres de notre pays, lesquels rendent 
hommage à des Canadiens exceptionnels, mettent en valeur 
un endroit ou un événement d’importance nationale, voire 
évoquent l’histoire, les coutumes, les réalisations et l’héritage 
naturel d’ici. Le jeu comprend trois affiches présentant les 
timbres émis entre 1999 et 2008.
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Clearance / Réductions

Year of the Ox / 
Année du Buffle

403727149  $ 2895  $ 2171
 

Year of the Tiger / 
Année du Tigre

403753149  $ 2895  $ 2171
 

Framed Year of 
the Monkey Print / 
Lithographie Année 
du Singe
(380 mm x 450 mm)
341632

$ 5888  $ 1472
 

Framed Year of 
the Ram Print / 
Lithographie Année 
du Bélier
(370 mm x 437 mm)
341593

$ 5888  $ 1472
 

Year of the Rooster / 
Année du Coq

403600149

$ 2695  $ 2021
 

Y
A

4

Year of the Tiger /Year of the Ox /

Framed Prints Lithographies encadrées

Uncut Press Sheets Planches non coupées

Year of the Rabbit / 
Année du Lièvre

403780149  $ 2995  $ 2246
 

Year of the 
Monkey / Année 
du Singe
403560149

$ 2695  $ 2021
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Clearance / Réductions

Daffodils Playing Cards / Cartes 
à jouer aux motifs de jonquilles
A dual deck of playing cards featuring images from our 
Daffodils stamps. / Jeu double de cartes à jouer ornées 
des motifs des timbres sur les jonquilles.
set of two / jeu double de cartes

341713  $ 995  $ 249 a

Perf Bobblehead / Figurine Perf 
à tête mobile
Stamp Questing is so much fun, it makes 
your head spin! Let Perf guard over your 
collection. (16 cm) / TimbroManie vous 
fait vivre des aventures étonnantes et 
étourdissantes de plaisir ! Laissez Perf 
veiller sur votre collection. (16 cm)

250385  $ 999  $ 250 a

Lunar New Year Packs
Looking for a unique present for someone born in one of 
these years? Look no further than these attractive Lunar 
Packs. These packs provide information in three languages. 
Limited quantities available. 

Pochettes-souvenirs de la  Nouvelle 
Année lunaire
Vous cherchez le cadeau idéal pour une personne née sous 
l’un des signes suivants ? Offrez-lui l’une de ces magnifiques 
pochettes-souvenirs. L’information qu’elles contiennent 
est trilingue. 
Les quantités sont limitées.

Year of the Dog / 
Année du Chien

341735

$ 1295
  $ 971

 

Year of the Rooster / 
Année du Coq

341685

$ 1295
  $ 971

 

Year of the Ram / 
Année du Bélier

341592

$ 1295
  $ 971

 

Year of the Horse / 
Année du Cheval

341572

$ 1295
  $ 971

 

Year of the Snake / 
Année du Serpent

341546

$ 995
  $ 746

  



NATIONAL PHILATELIC CENTRE

CENTRE NATIONAL DE PHILATÉLIE

75 ST. NINIAN ST / 75 RUE ST. NINIAN

ANTIGONISH NS  B2G 2R8

1 800 565-4362

2009
$ 5995

341798

2008
$ 5995

341767

2010
$ 6295

341822

2
$
3

2011
$ 6495

341838

2
$
3

$ 6695 
s

341878

Collection Canada 2012. A gift to remember, share and celebrate. / 
Collection Canada 2012 : un cadeau à offrir pour se souvenir, 

se réjouir et partager.
From the RMS Titanic’s fateful voyage to the 100th Grey Cup® 
Game, Collection Canada 2012 commemorates and celebrates 
our uniquely Canadian stories.

Included in Collection Canada 2012:
•  historical images and stunning photographs by some 

of Canada’s most talented creative professionals,
• more than $55 in mint stamps, and
• protective mounts to keep the stamps safe.

Du voyage funeste du RMS Titanic au 100e match de la 
Coupe GreyMD, Collection Canada 2012 souligne des moments 
héroïques de l’histoire canadienne.
Vous trouverez dans Collection Canada 2012 :
•  des images d’archives et d’étonnantes photographies 

réalisées par de talentueux créateurs du Canada ;
• plus de 55 $ en timbres neufs ;
•  des pochettes protectrices pour mettre vos timbres à l’abri 

des risques de détérioration. 

The Grey Cup® is a registered trademark of the Canadian Football League / 
La Coupe GreyMD est une marque déposée de la Ligne canadienne de football.

2869527



Payment by cheque
Please make payment in Canadian funds, by money order, bank 
draft or cheque payable to Canada Post. Cheques over $1,500 
must be certified. Do not send cash through the mail. Cash-on- 
delivery (COD) option is not available.

Payment by credit card
VISA, MasterCard and American Express are accepted for all mail 
orders, including Prestige Collectors’ account standing orders. Be 
sure to include your card number, expiry date and signature.

Returns
Please contact the National Philatelic Centre for a Return 
Authorization Number (RAN) to return an item. The number 
should be included in the package for prompt service.

 MAKING YOUR SELECTION

Quantity  When expressing the desired quantity, state the 
number in configurations of stamps required. 
For example, if you’re ordering three upper left 
corner blocks, write 3 (not 12).

Subtotal 1  Multiply unit price by desired quantity and enter here. 
Prices do not include applicable taxes.

GST or HST   Add 5% GST or 13% HST (ON, NL, NB), 15% HST (NS) or 
12% HST (BC) as outlined in the tax  information below.

Subtotal 2  Add the GST amount to subtotal 1 and enter the 
total here.

PST  Residents of PE and QC, please calculate PST on 
subtotal 2 on applicable products. Residents of 
MB and SK, please calculate PST on subtotal 1 
on applicable products.

Subtotal 3  Add the PST amount to subtotal 2 and enter the 
total here.

Note:  There is a different product number for each 
configuration within a stamp issue.

Every effort is made to ensure the product descriptions and suggested retail 
prices indicated are accurate and up to date. Errors and omissions except-
ed. Canada Post reserves the right to vary prices and product descriptions 
at any time without notice. Individual post offices may sell for less.

Toutes les mesures nécessaires sont prises afin que les descriptions de produits et les prix 
de détail mentionnés soient à jour et exacts, sauf les erreurs et les omissions. Postes 
Canada se réserve le droit de modifier les prix et les descriptions de produits en tout 
temps et sans préavis. Les bureaux de poste peuvent vendre les articles à un prix moindre.

Paiement par chèque
Veuillez payer en devises canadiennes, par mandat-poste, traite bancaire ou chèque 
libellé à l’ordre de Postes Canada. Les chèques de plus de 1 500 $ doivent être certifiés. 
N’envoyez pas d’espèces par la poste. La livraison contre remboursement (CR) n’est 
pas offerte.

Paiement par carte de crédit
Nous acceptons les cartes VISA, MasterCard et American Express pour toutes les 
commandes postales, y compris les commandes permanentes du Compte du philatéliste 
Prestige. N’oubliez pas d’indiquer le numéro et la date d’expiration de votre carte et 
d’apposer votre signature.

Retours
Pour les retours d’articles, veuillez communiquer avec le Centre national de philatélie 
afin d’obtenir un numéro d’autorisation de retour (NAR). Pour vous assurer un service 
rapide, veuillez mentionner ce numéro dans votre envoi.

 COMMENT INDIQUER VOTRE CHOIX

Quantité  Indiquez la quantité désirée en nombre de dispositions. Par exemple, 
si vous commandez trois blocs de coin supérieur gauche, inscrivez 3 
(et non 12). 

Total partiel 1  Multipliez le prix unitaire par la quantité désirée et inscrivez le montant 
obtenu ici. Les prix ne comprennent pas les taxes en vigueur.

TPS ou TVH  Ajoutez 5 % pour la TPS ou 13 % pour la TVH (en Ont., à T.-N.-L. et 
au N.-B.), 15 % pour la TVH (en N.-É.) ou 12 % pour la TVH (en C.-B.), 
conformément à l’information sur les taxes de vente ci-dessous.

Total partiel 2  Additionnez le montant de TPS inscrit et le total partiel 1. 
Inscrivez la somme ici.

TVP  Les résidants de l’Î.-P.-É. et du Québec calculent la TVP au moyen 
du total partiel 2, pour les produits taxables. Les résidants du Man. 
et de la Sask. calculent la TVP au moyen du total partiel 1, pour 
les produits taxables.

Total partiel 3  Additionnez le montant de TVP inscrit et le total partiel 2. 
Inscrivez la somme ici.

Nota :  Il y a un numéro de produit pour chacune des dispositions de 
timbres d’une même émission.
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Tax information  n  Information sur les taxes

All products are subject to HST (NS, NB, NL, ON, BC) or GST (rest of Canada) 
unless indicated otherwise. / Sauf indication contraire, tous les produits 
sont assujettis à la TVH (N.-É., N.-B., T.-N.-L., Ont., C.-B.) ou à la TPS (ailleurs 
au Canada).

L  Provincial Sales Tax is applicable according to the provincial rate in QC. / 
La taxe de vente provinciale s’applique selon le taux en vigueur 
au Québec.

a  Provincial Sales Tax is applicable according to the provincial rate for SK, 
MB, QC, PE. / La taxe de vente provinciale s’applique selon le taux en 
vigueur en Sask., au Man., au Qc et à l’Î.-P.-É.

e  Provincial Sales Tax is applicable according to the provincial rate for MB, 
QC, PE. / La taxe de vente provinciale s’applique selon le taux en vigueur 
au Man., au Qc et à l’Î.-P.-É.

d  Provincial Sales Tax is applicable according to the provincial rate for MB, 
PE. / La taxe de vente provinciale s’applique selon le taux en vigueur au 
Man. et à l’Î.-P.-É.

r Not subject to GST or HST / Non assujetti à la TPS ni à la TVH 

:  Provincial Sales Tax is applicable according to the provincial rate for MB, 
QC. / La taxe de vente provinciale s’applique selon le taux en vigueur au 
Man. et au Qc.

˜  Provincial Sales Tax is applicable according to the provincial rate for 
SK, MB, QC. / La taxe de vente provinciale s’applique selon le taux en 
vigueur en Sask., au Man. et au Qc.

n  Provincial Sales Tax is applicable according to the provincial rate for SK, 
MB, PE. / La taxe de vente provinciale s’applique selon le taux en vigueur 
en Sask., au Man. et à l’Î.-P.-É.

s  GST only is applicable in all of Canada, including NS, NB, NL, ON, BC. / 
Seule la TPS s’applique partout au Canada, y compris en N.-É., au N.-B., 
à T.-N.-L., en Ont. et en C.-B.

,  GST only is applicable in all of Canada, including NS, NB, NL, ON, BC 
plus Provincial Sales Tax is applicable according to the provincial rate in 
QC. / La TPS s’applique partout au Canada, y compris en N.-É., au N.-B., 
à T.-N.-L., en Ont. et en C.-B.; la taxe de vente provinciale s’applique 
selon le taux en vigueur au Québec.

canadapost.ca/shop
postescanada.ca/achat
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Whether you prefer flowers, wildlife or festive imagery, without 
postage or postage-paid, these notecards and matching 
envelopes are sure to please any recipient.

Que vous préfériez la flore, la faune ou des motifs festifs, 
ces cartes et leurs enveloppes assorties, non affranchies ou 
affranchies, sauront plaire à coup sûr à tous vos destinataires.

Keep in touch / Gardez le contact

242868  $ 1495

242869 242870

242871 242872
242866  $ 1495

242867  $ 15 95

Write me back notecards contains two matching 
notecards with two postage included envelopes.

Les cartes Réponds-moi contiennent deux cartes 
assorties et deux enveloppes port payé.

Notecard and envelope sets (set of 10) / 
Cartes et envelopes (ensemble de 10)

Postage not included / Non affranchies

Postage included notecard and envelope sets (set of 10) / 
Cartes port payé et envelopes (ensemble de 10)

$ 399
each / 
l’unité

$ 499

each / 
l’unité

242878

ssorties et deux e

2

2428772

242879

242876 



242687  $ 249

242665  $ 210

242749  $ 599

242745  $ 489

Whatever you’re sending, we have the packaging to keep it 
safe and secure. Check out our website for the full range of 
Canada Post shipping products.

Quel que soit le colis que vous voulez expédier, nous avons l’emballage 
qu’il vous faut pour bien le protéger. Consultez toute notre gamme de 
produits d’expédition sur le site Web de Postes Canada.

All your packaging needs / 
Pour tous vos besoins en matière d’emballage

Airmail Envelopes / 
Enveloppes-avion

Perfect for mailing your everyday letters 
or documents from home or the office to 
destinations overseas.
Package of 15 envelopes.

Idéle pour l’expédition de lettres et 
documents à partir de la maison ou du 
bureau à des destinations internationales. 
Paquet de 15 enveloppes.

Cushion envelopes / 
Enveloppe matelassée

Durable, water-resistant mailers with a 
little extra padded protection.
Medium-Large: 9-1/2 in. x 13 in.
Available in 7 convenient sizes

Pochette matelassée durable et 
imperméable offrant une protection 
supplémentaire.
Format moyen-grand : 9 1/2 po sur 13 po
Offerte en sept formats pratiques

Mailing Boxes / Boîtes d’expédition

Easy to assemble, durable box
Available in 5 convenient sizes

Boîte durable et facile à assembler
Offerte en cinq formats pratiques

Bubble Wrap / Bulles 
Emballages

Lightweight bubble sheets cushion against 
impact and fill empty spaces.
Perforated every 12 inches for 
convenience.
Format: 24” x 72”

Film à bulles léger servant à protéger les 
articles et à remplir les espaces vides.
Perforation à tous les 12 pouces.
Format : 24 po sur 72 po

Packaging Tape / Ruban 
d’emballage

2pk water based packaging tape

(2) paq ruband d’enbal à base d’eau

Small:  11 in. x 8 1/2“ x 2 1/2”

Petit : 11 po sur 8 1/2 po sur 2 1/2 po

242670  $ 379
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